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Interrogation n°1 : proposition de corrigé
Exercice 1 : 	objectif : leçon
 (
addition
soustraction
multiplication
t
erme(s)
produit
somme
f
acteur(s)
différence
)Compléter les phrases en utilisant tous les mots de vocabulaire suivants (un des mots proposés est à utiliser deux fois) :
  
15 - 7 est une différence composée de deux termes. 
On l’obtient en effectuant une soustraction.
5 × 7 est un produit composée de deux facteurs.
 On l’obtient en effectuant une multiplication.
8 + 9 est une somme composée de deux termes.
On l’obtient en effectuant une addition.

Exercice 2 :	objectif : techniques
Effectuer les calculs suivants : 
	452+36+45

	
	452

	+
	36

	+
	45

	
	533




	734 x 206

	
	734

	x
	206

	
+
	4404
146800

	
	151204






Exercice 3 : (répondre au dos de la feuille)	objectif : communication écrite
Un boxeur pèse 97 kg à 4 mois d’un combat. Il fait un régime qui lui permet de perdre 2 kg par mois jusqu’au jour du combat.
Combien pèsera t-il le jour du combat ?
Il perd 2 kg par mois pendant 4 mois : il perd au total 4 x 2 = 8 kg.
Comme il pesait 97 kg au départ, il pèsera à la fin : 97 – 8 = 89 kg.
Conclusion : il pèsera 89 kg le jour du combat.

